
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Δ.Σ του Καλλιτεχνικού Οργανισμού Ποντίων Αθηνών εκφράζει την θλίψη  αλλά και την 
συμπαράστασή του στη διοίκηση και τα μέλη του Χορευτικού Ομίλου Ποντίων "ΣΕΡΡΑ" για 
την ζημιά που υπέστει το αρχείο και ο υλικοτεχνικός του εξοπλισμός  από την πυρκαγιά της 23ης 
Ιούλη 2020 στο κτίριο των Παλαιών Σφαγείων του Δήμου Ταύρου – Μοσχάτου,όπου στεγαζόταν . 

Ο Χορευτικός Όμιλος Ποντίων "ΣΕΡΡΑ" είναι ένα σωματείο με πλούσια πολιτιστική και 
πολιτισμική δράση. Σκοπός του είναι η αυθεντική αποτύπωση και αναπαράσταση της παράδοσης 
του Πόντου (χορών, μουσικής, ενδυμασιών). Από την σύστασή του, το 1992 μέχρι και σήμερα, έχει 
αναπτύξει μια ιδιαίτερα σημαντική και πολύμορφη δραστηριότητα. 

Είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε από πρώτο χέρι τη δραστηριότητα αυτή λόγω των 
ιδιαίτερων δεσμών που είχαμε με τον πρόεδρο και ερευνητή του σωματείου, Νίκο Ζουρνατζίδη, 
καθώς από το 1971 έως και το 1983 ήταν ο χοροδιδάσκαλος του Κ.Ο.Π.Α..

Αγαπητοί συνάδελφοι και συμπατριώτες, θέλοντας να δείξουμε έμπρακτα την αλληλεγγύη 
μας στο αδελφό σωματείο, λάβαμε σε έκτακτη συνεδρίαση μας, στις 30/7/2020, την πιο κάτω 
απόφαση: 
"Για όσο διάστημα χρειαστεί, και εφόσον το επιθυμούν η Διοίκηση και τα μέλη του Χορευτικού 
Ομίλου Ποντίων "ΣΕΡΡΑ", ο Κ.Ο.Π.Α. είναι διαθέσιμος να προσφέρει την αρωγή του με κάθε 
μέσο και τρόπο . Προσφέρει την αίθουσα διδασκαλίας και ότι υποδομή διαθέτει προκειμένου ο 
Χορευτικός Όμιλος Ποντίων "ΣΕΡΡΑ" να συνεχίσει τις δραστηριότητές και το σημαντικό του έργο 
για την διάδοση και έρευνα του πολιτισμού μας. 

Τέλος, καλούμε:
α) Όλους τους βουλευτές του ελληνικού κοινοβουλίου να στηρίξουν την επερώτηση - 

πρόταση που κατέθεσαν οι βουλευτές του ΚΚΕ προς τους υπουργούς Οικονομικών, 
Πολιτισμού και Αθλητισμού σχετικά με τα μέτρα που πρέπει να ληφθούν για να 
γίνει, από τα αρμόδια υπουργεία, άμεση εκτίμηση και αποκατάσταση των ζημιών σε 
υλικοτεχνικό εξοπλισμό και αρχειακό υλικό που έχει υποστεί ο Χορευτικός Όμιλος 
Ποντίων "ΣΕΡΡΑ" . Να προβλεφθεί με ευθύνη και δαπάνη του υπουργείου Πολιτισμού η 
άμεση στέγαση του Συλλόγου, προκειμένου να συνεχίσει απρόσκοπτα τις 
δραστηριότητές του». 

β) Καλούμε επίσης όλα τα αδελφά σωματεία να υιοθετήσουν και να στηρίξουν την 
παραπάνω πρωτοβουλία ώστε σύντομα η "ΣΕΡΡΑ", να μπορέσει να επαναλειτουργήσει 
σε δικό της χώρο και με δικές της υποδομές.
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